
ATA DA 409ª (QUADRICENTÉSIMA OITAVA) REUNIÂO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA – IPSERV.

Aos dezessete dias do mês de Outubro de 2018, às 15,30 horas-(quinze horas 
e trinta minutos), na sala de reuniões do IPSERV, situado a Rua São 
Sebastião, 91, Centro, Uberaba/MG, realizou-se a reunião ordinária do 
Conselho Fiscal convocada pelo Presidente deste Conselho o Sr. José 
Monteiro Conde. Dando  início aos trabalhos, sob a Proteção e as Bênçãos de 
Deus, agradecendo as presenças dos conselheiros Ronaldo Batista Silva e 
Jorge Cardoso de Macedo, falou da importância do acompanhamento mais 
sistemático das contas do IPSERV. Foram analisados os balancetes dos meses 
de maio e junho de 2018, e encontramos algumas inconsistências, a folha de 
pagamento sintética de pensionista do Uberabão, não deveria mais constar 
nas contabilizações como Autarquia, pois ela foi encampada pela FUNEL, 
devendo o contador proceder as adequações necessárias para o 
cumprimento da lei municipal que incorporou suas atividades no 
organograma da FUNEL, bem como para o entendimento melhor de quem 
esta analisando os balancetes. Solicitamos que seja anexada a memória de 
cálculo da diária de viagem do processo número 06/735/2018, para que 
possamos fazer uma análise mais detalhada do processo em questão. Foi 
decidida pelos conselheiros a convocação da  servidora Nicole Batistuta 
Manzi de Oliveira Chefe da Seção de Finanças com seus colaboradores, para 
fazer uma explanação das atividades do seu Setor, dando continuidade ao 
trabalho de setorização que está sendo desenvolvido por este conselho no 
aprimoramento e conhecimento de toda a sua atividade. Foram analisados 
os relatórios de aplicações financeiras, que obteve um ganho razoável, mas 
ponderado pelo presidente deste conselho, que tendo em vista que com a 
crise financeira em que atravessa o pais, não podemos precipitar em fazer 
investimentos e pensar em ganhar grandes dividendos, sendo que o 
momento é de cautela e procurar as vezes com ganho menor, trazer 
tranquilidade aos nossos servidores tanto da ativa como os inativos, para 
garantir o futuro do nosso Instituto até vislumbrar um horizonte melhor.Já 
pensando em empregar os recursos do Instituto com segurança, foi 
publicado no Porta Voz do dia 11/10/2018 o Edital de Credenciamemto  
número 01/2018 para empresas especializada em investimentos  que possa 
fazer uma analise melhor de mercado e poder aplicar os recursos deste 
Instituto com mais segurança e previsibilidade. Houve também a análise das 
receitas e despesas, que foram consideradas dentro da normalidade. Foram 



analisados os processos de compras e licitações abertos no mês de Julho de 
2018, bem como as licitações realizadas, foram vistos os contratos e 
convênios realizados no período. Ficou definido que a próxima reunião 
ordinária número 410ª. Será realizada no dia 21/11/2018 às 15,30 (quinze 
horas e trinta minutos). O Presidente do Conselho Fiscal agradeceu 
novamente a presença de todos, encerrou-se a reunião às 18:OO (dezoito) 
horas.
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